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A várakozás élménye sokféle érzést kelthet bennünk. Amikor egy zsúfolt orvosi rendelőben ülünk, 

a percek végtelen hosszúságúnak tűnnek. Feszülten figyeljük, mikor szólítanak, és már előre sóvá-

rogjuk a pillanatot, amikor végre elindulhatunk hazafelé. 

De mennyire más az a várakozás, amikor rég nem látott vendégeket fogadunk! Ilyenkor a szívünk 

dobbanásai is mintha gyorsulnának. Minél fontosabb számunkra az érkező, annál nagyobb öröm-

mel, gondossággal készülünk. Takarítunk, díszítünk, terítünk – és amikor minden készen áll, fel-

vesszük a legszebb ruhánkat, mert tudjuk: valaki, aki számít, úton van felénk.  

Az adventi várakozás vajon melyikhez hasonlít az életünkben? 

Izgalommal és örömmel várjuk-e a világ Üdvözítőjét? Megszépítettük-e már a szívünket, letisztítot-

tuk-e belőle mindazt, ami nem illik az Ő jelenlétéhez? Az advent őszintén megmutatja, milyen kap-

csolatban állunk Krisztussal. A készülődés mértéke az öröm mértéke is egyben. És ha úgy érez-

zük, van még tennivalónk – akkor jó hír, hogy az advent pontosan erre való: közelebb hív Jézus-

hoz. 

Az adventi időszakot áthatja egy hatalmas, mindent összefogó hármasság: 

Krisztus eljött. Krisztus itt van. Krisztus visszajön. 

• Eljött: megszületett Betlehemben, hogy velünk legyen. 

• Itt van: megszületik minden szívben, amely megnyílik előtte. 

• Visszajön: a feltámadt Úr, aki az Atya jobbján ül, eljön ítélni élőket és holtakat – és minden 

szem meglátja Őt.  

A világ nagy része ünnepli a betlehemi Gyermeket. Mi pedig elmondhatjuk: itt él a szívünkben. De 

vajon készen vagyunk-e arra a napra is, amikor majd dicsőségben érkezik vissza? Mert az advent 

nem csupán visszatekintés és nem is csupán jelenbeli meghittség – az advent a jövő reménységre 

nyíló ablaka is. 

Legyen hát ez a néhány hét a szív rendrakásának ideje. 

Tisztítsuk meg életünket minden oda nem illő gondolattól, szótól és cselekedettől. Legyen bennünk 

a készenlét öröme, mint akik tudják: valaki, aki igazán számít, úton van felénk. 

Készüljünk a világ Üdvözítőjének fogadására. 

Jövel, Uram Jézus! 

Adventi áldás 

Áldjon meg titeket az Úr ebben az adventi időben! 

Világossága ragyogja be mindennapjaitokat, hogy felismerjétek jelenlétét a csendben és a találko-

zásokban. 

Tisztítsa meg szíveteket minden terhelő gondolattól, és adjon készenlétet, hogy örömmel fogad-

hassátok Őt, aki eljött, aki itt van, és aki visszajön. 

Töltse be szíveteket Krisztus békéje, 

hogy reménységgel éljetek, szeretettel szóljatok, és irgalommal cselekedjetek. 

Legyen áldott az otthonotok, a munkátok, a pihenésetek, és minden lépésetek ezen az úton, amely 

az érkező Üdvözítő felé vezet. 

Áldjon meg benneteket a mindenható Isten, 

az Atya, a Fiú és a Szentlélek. 

Ámen. 


